

# 幸福河如今成了景观河

我市11个黑臭水体治理项目已全部完成治理目标

■本报记者 金明达

**本报讯** 清澈的河水缓缓流淌，干净的河堤蜿蜒向前，河岸边还种上了乔灌草等绿植……冬日暖阳下，衡阳中心城区幸福河风景秀美。昨日，记者从市住建局了解到，日前随着幸福河顺利通过黑臭水体专项治理验收，标志着我市县以上城市纳入住建部监管的11个黑臭水体治理项目已全部完成治理目标。

“河水变清了，河岸变绿了，环境变美了，城市黑臭水体治理给我们带来了满满的幸福感和获得感。”说起幸福河的喜人变化，市民刘鑫忍不住点赞道。以前，幸福河河道里塑料袋等垃圾随处可见，河水一年四季散发臭味，河岸沿线的市民苦不堪言。现在，通过对黑臭水体进行综合治理，“臭”了多年的幸福河终于变成了景观河，赢得了广大市民和社会各界的一致好评。

记者从市住建局了解到，黑臭水体是百姓反映强烈的水环境问题，不仅损害了城市人居环境，也严重影响城市形象。市委、市政府对黑臭水体整治工作高度重视，2017年，市政府下发了《衡阳市区黑臭水体整治工作方案》，确

定了11处黑臭水体，并明确由市住建局牵头黑臭水体整治的管理工作，各项目实施单位具体负责项目建设。三年时间来，衡阳市始终坚持标本兼治、综合治理，全面打响城市黑臭水体治理攻坚战。

2019年，岳屏公园、西湖公园、青少年宫、莲湖广场、平湖公园、生态公园、衡阳抗战纪念馆、雁栖湖、酃湖公园、规划松梅湖区域等10个黑臭水体治理项目先后完成整治。今年来，我市又重点着手治理幸福河黑臭水体，通过截污、清淤、河道护坡修缮等施工，幸福河顺利通过黑臭水体专项治理验收。根据治理方案，现在每天都将污水处理厂处理合格的中水引入幸福河，实现人造活水体，实现“长制久清”。此外，还对幸福河河岸进行景观布局，以达到水清、岸绿、景美的效果。

市住建局相关负责人表示，目前，11个黑臭水体治理项目已全部完成治理目标。下一步，住建部门还将督促有关部门定期对已治理项目进行巡查和维护，确保不再返黑返臭。进一步补齐设施短板、消除污染直排、完善监管体系、构建健康水系，绘就“水清岸绿”的生态河道美丽画卷。



顶风斗寒栽植鲜花

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 23日，记者自市城管和综合执法局了解到，为喜迎新年，营造

元旦、春节期间喜庆、祥和的节日气氛，连日来，我市对城区主次干道花坛及绿化带开展换花“补妆”。

23日下午，在衡州大道万达广场路段，记者看见20余名工人正顶风斗寒加紧“绣花”造型。近期，我市在衡州大道、蔡伦大道、新园路、高铁衡阳东站、南岳机场、解放路、蒸阳路、蒸湘北路、衡阳火车站、东风北路等地花坛绿化带内换花“补妆”。此次城区下地栽植鲜花总量将达42万盆，换花面积达1.2万平方米，主要栽植的花卉以红、黄、蓝为主色调，包括三色堇、角堇、石竹、矮牵牛及金盏菊等冬春季耐寒花卉品种，花期可达3个月左右。此番“补妆”作业将突出喜庆氛围，力求在拼绣造景方面有所创新，注重花色品种优化组合，为进一步美化城市添彩加分。

## 诱导住院和虚假住院，严打！

我市开展为期一个月的定点医疗机构专项治理“回头看”

■李建平

**本报讯** 12月23日下午，记者从市医疗保障局召开的专题部署会上获悉，市医疗保障局、市卫生健康委决定：从即日起到明年元月底，在全市开展定点医疗机构专项治理“回头看”工作，集中打击医疗机构诱导住院、虚假住院等违法违规使用医保基金行为。

此次专项治理“回头看”的对象为全市所有医保定点医疗机构，治理内容主要包括两个方面：一是诱导住院，即利用“包吃包住、免费体检、车接车送”等名义或者通过“有偿推荐”等方式，诱导不符合住院指征的参保群众住院等骗取医保基金的行为；二是虚假住院，即采取挂床、冒名顶替等手段，对实际未住院治疗的患者，通过编造诊疗项目、伪造医疗文书等手段骗取医保基金的行为。

据悉，此次专项治理将多形式、全覆盖。各

地将通过智能审核与监控、飞行检查大数据分析等各种手段，全面筛查辖区内2020年度住院频次较高、入院时间较为集中、出院报销金额接近、近亲属关系及同居住地人员“同进同出”等疑似违规医疗费用；重点筛查建档立卡贫困户、集中供养五保户、老年病轻症住院患者的住院结算情况。对疑似违规线索，将统筹相关力量，采取交叉检查等方式，开展现场核查、病历审查、走访调查、突击检查等，确保监督检查无死角。

对经查实存在欺诈骗保行为的定点医疗机构，由医保部门责令退回医保基金，并处以骗取金额2—5倍罚款，暂停医保服务协议或解除协议；对定点医疗机构相关责任人员，由卫健部门依法给予处罚；对直接负责的主管人员或者其他直接责任人员，依法依规给予处理。医保、卫健等部门工作人员经查实存在滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的，将依法依规严肃追责问责。涉嫌违法的，移交有关主管部门依法处理。

## 严查违禁品及占道行为

我市全力保障平安夜圣诞节整洁有序的市容环境

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 22日，记者自市城管和综合执法局获悉，我市将集中力量扎实开展平安夜圣诞节整治行动，保障市容环境卫生整洁有序。

据了解，市城管和综合执法局成立了保障工作领导小组，城管部门将组织执法人员发放平安夜圣诞节保障工作及疫情防控等相关宣传资料，上门进店进行教育宣传。平安夜圣诞节期间，城管执法人员将全面清查主次干道、公共广场，特别是湘江风光带、蒸水风光带、中山南北路、湘江南北路、和平南北路、蒸阳南北路、解放路、万达广场、火车站广场、国

贸前海湾、临水路网红桥等核心区域的临街门店及占道摊担的人造喷雪、烟花爆竹及孔明灯等违禁品；严禁任何单位、商家及个人占道摆摊设点、占道促销、宣传及其他庆典活动，环卫部门对道路进行全天候清扫保洁，市沿江风光带事务中心重点保障解放路观景平台安全秩序，园林部门加大巡查力度，及时劝阻制止毁绿损毁行为。



创建 全国文明城市  
国家卫生城市

## 参七堂 助力抗疫 提高免疫力

铁皮  
石斛

原价: 598元/斤

特价: 298元/斤

优质  
西洋参

原价: 598元/斤

特价: 198元/斤

文山  
三七

原价: 296元/斤

特价: 99元/斤

冬虫  
夏草

原价: 398元/克

特价: 180元/克

三七: 买1斤赠100克

天麻: 买1斤赠100克

西洋参: 买1斤赠100克

铁皮石斛: 买1斤赠100克

参七堂为什么便宜又放心

种植  
农户 → 从产地直接到消费者  
(砍掉中间加价环节) → 消费者  
省钱 70%

活动期间进店均送新疆五星红枣一袋!  
免费打粉! 免费切片! 货真价实! 广告

活动时间: 2020年12月24日至12月31日

蒸湘店: 解放西路长江医院旁参七堂  
(商业步行街斜对面) 8140976

江东店: 东风北路江东市场兰州拉面  
旁参七堂(生源超市对面) 3122822



23日晚，某商场外围的娱乐设施和景观灯都已关闭。为配合有序用电工作，目前全市景观、亮化和美化路灯全部关闭，照明路灯也调整为减半开启模式。

■周围 摄